

Fra: Stein Flataker [Stein.F.Flataker@meland.kommune.no]

Sendt: 4. april 2008 15:27

Til: Postmottak KD

Emne: Høringsuttale meland kommune - Utvidet timetal

Vedlegg: Svar på høring om Utvida timetal - Meland.pdf

Oversender svar på høring om utvida timetal.

Stein Flataker
Kommunalsjef

Svar frå Meland kommune

Høyring Utvida timetal

Spørsmål 1: Har den vedtatte timetallsutvidelsen administrative/organisatoriske konsekvenser som ikke er synliggjort?

Svar: Nei.

Spørsmål 2: Bør det foretas en oppsplitting av timene på årstrinnene 1 - 4 og 5 – 7 i samtlige fag på barnetrinnet?

Svar: Ja.

Spørsmål 3: Bør timetallet i norsk og tegnspråk for elever som opplæring i tegnspråk økes?

Svar: Nei. Timetallet i fag som til dømes norsk bør tilpassast den enkelte elev sitt behov ut frå den resthørsel eleven måtte ha.